Ycnosusa ucnoimanus

Amnmapar: «Bparmmarorniasicsi KOp3UHKa»,

Cpena pacTBOpEeHHS: XJIOPUCTOBOAOPOTHOM  KUCJIOTBI ~ PacTBOP
0,1M;

OO0BEM cpesibl paCTBOPEHHUS: 900 mur;

Temmneparypa: 37+0,5 °C;

Ckopocts Bpamenus memanku: 100 06/muH;

Bpewms pacTtBopenus: 45 MuH.

Hcneimyemviti pacmeop. Kaxayio KOp3MHKY, B KOTOPYIO MOMEIIEHA OJHA
Karcysia, MOrpy>KaloT B COCYH MJisi PAacCTBOPEHHsS C MPEABAPUTENIBHO HarpeTou
cpenoii pactBopenms. Uepe3d 45 muH OTOMparOT TpPoOy W Pa3BOIAT Cpeaoun
pPacTBOPEHHsI O TONYYEHUs KOHIICHTpanuu pudammuimHa okoso 13 MKr/mi.
PactBop ¢unbrpyror yepe3 memOpaHHbll Guinbtp ¢ pasmepom nop 0,45 MM,
oTOpachIBas NepBbIE MOPIUH PUIBTPATA.

Pacmeop cmanoapmmuozco obpaszya pugpamnuyuna. Oxono 33 Mr (TouyHas
HABECKAa) CTaHJAPTHOro obpasma pudaMIUIMHA MOMEIIAIOT B MEPHYIO KOJIOy
BMecTUMOCTBIO 100 M1, pactBopstoT B 50 MI cpeabl pacTBOPEHUS U JOBOIAT
00BbEM pacTBOpa TEM K€ pacTBOpUTEIEM JO0 MeTKM. B MepHyw Kooy
BMeCTUMOCThIO 25 mu momeniatoT 1,0 My mOJTy4eHHOro pacTBOpa U JIOBOJSAT
00BEM pacTBOpa Cpeliol PaCTBOPEHUS 10 METKH.

Pacmeop cpasnenus. Cpena pacTBOpEHUSI.

N3MepstoT ONTHYECKYIO IUIOTHOCTh HCIBITYEMOTO pacTBOpa M pacTBOpa
cTaHJapTHOro oOpasna pudaMmuiHa Ha CHEKTPOPOTOMETpPE B MAaKCUMyMeE
MOTJIONIEHUS MPU JITTUHE BOJHBI 4/5 HM B KIOBETE C TOJIIUHON cJosi 1 cm.

KonuyectBo pudammnuiunHa, mnepemieaiiee B pacTBOpP, B MPOIEHTaX OT

3asBJICHHOTO KoJindecTBa (X) BRIYUCIIAIOT IO popMyJIe:

_ 4-a,-900-1-F-P _ A4-a,-F-P-0,36

X = =
4,-1-100-25 4,-L
rane A; — omnTHYecKas IUIOTHOCTh UCIBITYEMOIO PacTBOPa;
Ay — onrudeckas  IUIOTHOCTb  pacTBOpa  CTaHAapTHOro  oOpasua
pupamMIuInHa;
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